

MUNI PED

Mgr. Martina Tinková z Biskupského gymnázia v Brně. Vystudovala na naší fakultě učitelství francouzského jazyka a dějepisu, na gymnáziu vytváří velké množství motivačních aktivit nad rámec běžné výuky zvláště při propagaci francouzštiny.

Proč se měl/a stát pedagogem roku právě tento/tato vyučující?	Navrhl
Pro neutuchající horlivost při výkonu svého povolání učitelky francouzštiny, velmi mnoho motivačních aktivit nad rámec běžné výuky i pro inovativní přístup k praxím v roli provázejícího učitele - kolegy.	Zaměstnanec PdF MU
soustavná propagace frankofonie, pečlivá práce se studenty, organizace řady akcí nad rámec výuky	Zaměstnanec PdF MU
Paní učitelka Tinková je osobou na svém místě a její povolání je pro ni posláním. Její nadšení pro práci a schopnost motivovat se dotýká nejen studentů na škole, kde působí, ale i studentů pedagogické fakulty, kteří se v rámci učitelské praxe připravují na povolání učitele.	Zaměstnanec PdF MU
Výborná studentka, nyní skvělá vyučující, připravuje studenty úspěšně k získání jazykových certifikátů a ke studiu na vysoké škole, aktivně se zapojuje do frankofonních akcí pořádaných v Brně, organizuje se studenty soutěže a akce spojené s francouzskou kulturou, je pravidelnou účastnicí kurzů pořádaných katedrou v rámci DVPP, podílí se na provázení našich studentů během jejich učitelské praxe aj.	Zaměstnanec PdF MU
Přispívá ke kvalitní výuce cizích jazyků, po které je v dnešní době velká poptávka	Student PdF MU
Pro svou dovednost práce s mladistvými - je hodně aktivní, věnuje se nám i nad rámec toho, jak musí	Žák (student) vyučovaný navrhanou osobou

U pani učitelky Tinkovej som strávila svoju poslednú prax a bola to asi najlepšia prax, ktorú som za štúdium na VŠ zažila. Pani učiteľka si naozaj zodpovedne spĺňa úlohu sprevádzajúcej učiteľky študentov z Pedagogickej fakulty a je hlavne výbornou učiteľkou a vzorom pre svojich žiakov. Má skvelý prístup, vymýšľa veľa aktivít v hodinách či mimo nich a je ochotná sa žiakom venovať i mimo vyučovania.	Student PdF MU
Martina Tinková je po všetkých stránkach vynikajúca pedagóg!	Ředitel školy
Je velmi oblíbená mezi studenty i učiteli, dokáže motivovat, používá inovativní metody výuky	Kolega navrhovaného
Dělá pro studenty a francouzský jazyk na naší škole maximum.	Kolega navrhovaného
Kdo, když ne Martina?	Kolega navrhovaného
učitelka s výborným vztahem ke studentům	Kolega navrhovaného
Skvěle učí a poskytuje svým studentům i svůj volný čas, když potřebují s něčím pomoci nebo poradit	Žák (student) vyučovaný navrhovanou osobou
protože je aktivní, ochotná, spolehlivá, inspirující, vždy plná elánu, úsměvů a pochopení a přitom důsledná a studenty naučí	Kolega navrhovaného
Nejenže má zvládnutý obsah svého předmětu, ale její osobní a motivační přístup je pro mnohé příkladem.	Kolega navrhovaného
Skvěle podporuje studenty v rozvoji francouzštiny, pomáhá při různých soutěžích a úkolech. Pracuje i se studenty jiných profesorů a dává nám možnosti vyzkoušet naše dovednosti v jazyce.	Žák (student) vyučovaný navrhovanou osobou
Paní Tinková je úžasnou profesorkou na našem gymnáziu. Dokázala mě perfektně namotivovat ke studiu francouzštiny a vždy je velmi profesionální, aktivní a milá na všechny studenty bez rozdílu. V hodině si umí sjednat pořádek a autoritu, a to i bez nějakých výhrůžek testy, nebo úkoly navíc. Dokáže podat učivo zábavnou formou přijatelnou pro všechny aniž bychom se nudili, nebo neměli v hodinách co dělat a dokáže se přizpůsobit každému studentovi osobně (cokoliv znovu vysvětlit o přestávce ad...). Také má přehled o současném dění "frankofonních akcí" do kterých nás zapojuje, nebo nám na ně dává doporučení (např. festival Alliance française "Bonjour Brno")	Žák (student) vyučovaný navrhovanou osobou
Protože svou práci dělá poctivě a s obrovským přesahem přes své dané povinnosti. Je zásadová, přímá a spravedlivá.	Ředitel školy

Je neuvěřitelné kolik sil dokázat vynaložit na přípravu inovativních hodin a každému studentu/tce neodmítne pomoc. A to vše zvládá, přestože má čtyři děti, kde jede taky na plné obrátky. Má můj velký obdiv a respekt.	Kolega navrhovaného
Originální nápady, jak obzvláštnit výuku. Zároveň toho hodně naučí a je hodná na své žáky.	Žák (student) vyučovaný navrhovanou osobou
Energická, inovativní, organizuje pro žáky i akce navíc...	Kolega navrhovaného
Aktivní přístup, nadstandardní výuka	Kolega navrhovaného
Opravdu nás hodně naučí a i zábavnou formou, je striktní, ale v dobrém. Je milá a kdykoli chceme, tak pomůže. Neučíme se s ní nudně, ale do výuky přidává i zábavné prvky	Žák (student) vyučovaný navrhovanou osobou
Mgr. Martina Tinková je mojí učitelkou francouzštiny již třetím rokem. Za tu dobu jsem zjistila, že jsem si lepšího pedagoga na nový jazyk nemohla přát. Ze začátku mi přišlo její tempo učení příliš rychlé, ale po pár týdnech jsem si zvykla a naučila se tak připravovat se do hodin francouzštiny a vždy vnímat, co se v hodinách děje. Jsem moc ráda, že vždy, když něčemu nerozumím, tak mi to paní učitelka vždy mile vysvětlí a poradí. Za již dva uplynulé roky nás toho naučila spoustu a já se těším na další roky.	Žák (student) vyučovaný navrhovanou osobou
Je moc přátelská ke všem studentům, respektuje jednotlivce a stále přichází s kreativními nápady jak ozvláštnit výuku.	Žák (student) vyučovaný navrhovanou osobou
Francouzštinu jsem si nevíbrala, ale jelikož jsem se dostala jako poslední tak na mě hold zbyla. Díky kreativní výuce paní profesorky Tinkové jsem Francouzštině začínala přicházet na chuť. S Francouzštinou jsem ze začátku bojovala a moc mi to neslo ale kvůli slovním zkoušení jsem se na Francouzštinu musela začít učit . Myslím že její způsob výuky je dobrý a do života nám toho da hodně ale kromě mluvení umíme i na gramatiku. Paní profesorka Tinkova má s námi vysoké ambice a všechny nás podporuje abychom s věřili a abychom měli francouzštinu rádi. Proto si myslím že by se měla stát Učitelem roku.	Žák (student) vyučovaný navrhovanou osobou
Pro její pracovitost (vždy dělá více než musí), obětavost (nadstandardně se věnuje studentům a ráda vypomůže škole ve svém volnu), přátelskost a profesionalita ve vzatuhu ke studentům i kolegům (hodně a ochotně pomáhá zahraničním kolegům); pro její úspěšnou snahu navazovat spolupráci s externisty z tuzemska i zahraničí, nově vede i sportovní kroužek ve školce na Biskupském gymnáziu.	Kolega navrhovaného
Je výborná	Kolega navrhovaného

Je to moje kolegyně, je obětavá, oblíbená, pořádá mnoho akcí pro žáky, organizuje zájezdy, spolupracuje se zahr. institucemi.	Kolega navrhovaného
Aktivní, schopná organizátorka, motivující studenty, didakticky vynalézavá, ...	Kolega navrhovaného